
令和元年度　学校教育自己診断アンケート＜保護者＞　集計結果 ※回答数　５００　回答率　５０．５％　 2019年12月実施

肯定 否定

【１】教育活動全般 ％ ％

1 香里丘高校は、教育方針をわかりやすく伝えている 87 13

2 香里丘高校は、自分の生き方を考え豊かな心を持った生徒を育てようとしている 85 15

3 香里丘高校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている 89 11

4 香里丘高校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている 83 17

5 香里丘高校は、保護者の願いや期待に応えている 81 19

6 香里丘高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる 71 29

7 香里丘高校は、学習・部活動・行事などのバランスがとれた教育活動を行っている 90 10

8 香里丘高校の教育システム（50分授業・３学期制・進路希望に応じた選択授業等）は、総合的に見て良いシステムである 91 9

9 先生は、すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている 81 19

10 先生は、子どものことをよく理解している 74 26

【２】授業・学習指導・進路指導について

11 子どもは、興味を引く、わかりやすい授業が多いと言っている 57 43

12 先生は、子どもの評価を適切・公平に行っている 82 18

13 香里丘高校は、生徒の進路実現に向けた適切な指導を行っている 81 19

14 香里丘高校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている 81 19

15 学力向上や進路実現に向けた学習支援（講習・補習・模試など）が活発に行われている 79 21

【３】学校生活・部活動・行事

16 香里丘高校は、学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている 92 8

17 学校の生徒指導の方針は納得できる 81 19

18 学校行事に生徒が積極的に参加できるよう工夫されている 91 9

19 香里丘高校は、勉強と部活動の両立を大切にする雰囲気がある 88 12

20 子どもは、部活動や行事から多くのことを学んでいる 87 13

【４】家庭連絡・相談・情報発信

21 香里丘高校は、保護者への連絡や意思疎通を適切に行っている 83 17

22 香里丘高校は、保護者の相談に適切に応じてくれる 81 19

23 香里丘高校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる 82 18

24 香里丘高校の、授業参観や学校行事に参加したことがある 81 19

25 香里丘高校のホームページはわかりやすくて充実している 77 23

【５】子どもの様子

26 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 81 19

27 子どもは、学校の様子についてよく話す 71 29

28 子どもは、家庭学習に積極的に取り組んでいる 55 45

29 子どもは、勉強と部活動の両立を心がけ実行している 70 30

30 子どもを、香里丘高校に進学させて良かったと思っている 86 14

【６】その他

31 ＰＴＡ活動は活発に行われている 88 12

32 香里丘高校の施設・設備は、よく整備されている 66 34

33 香里丘高校は、校内美化や衛生管理に努めている 79 21

34 香里丘高校は、子どもの安全や健康管理に十分気を配っている 85 15

35 地震や台風など災害時の対応について、子どもや保護者に知らされている 80 20

36 11月にシンフォニーホールで行われた創立４０周年記念式典はよかった （出席者のみ） 90 10
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39

92

108

135

133

238

290

273

254

244

159

76

77

80

85

48

9

14

9

18

問11

問12

問13

問14

問15

130

114

109

91

91

116

176

161

103

76

286

280

305

281

274

209

261

269

262

264

52

58

40

67

69

113

37

40

69

97

9

11

9

9

16

20

9

5

14

25

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

235

123

188

208

213

221

258

252

216

205

32

73

40

50

48

6

17

5

10

16

問16

問17

問18

問19

問20

152

103

78

248

73

254

253

209

151

253

66

70

54

39

83

15

12

10

53

16

問21

問22

問23

問24

問25

177

158

116

163

227

223

198

157

170

196

65

105

162

94

51

26

37

65

52

16

問26

問27

問28

問29

問30

当てはまる

やや当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

148

57

79

101

136

63

228

248

282

283

230

19

45

126

78

56

67

8

7

28

19

10

24

1

問31

問32

問33

問34

問35

問36


